

### 网曝

## 大连一执勤交警被人围殴致死

在《大连又现“李刚”：官二代光天化日打死交警》一帖中，知情网民爆料说：5月1日11时30分许，一辆白色轿车行至富民路与马兰北街时，沙河口大队民警史某正在该处疏导交通，该司机不听从协警员的指挥违规行驶，协警将其拦住，随后司机下车对协警进行殴打，并欲强行逃离。民警史某见状便上前试图制止其暴行，并询问为何打人。万没有想到，司机竟连民警一同殴打，打过之后还不解气，竟给其父母打电话，并称受到欺负。

5分钟后其父母带着打手赶到，不由分说便直接袭击史某，史姓民警多处受到重击不支倒地，可四人依旧没有停手，更有甚者其中一名身材较胖的还当场叫嚣“今天我就要打死你！死了也要把你这身皮扒了！”(围观人都听到了这句话)约5分钟后，增援民警赶来，将此四人拉开，将伤者扶于旁边，但此时史某已出现心脏休克等症状。到医院后经抢救无效壮烈殉职，享年32岁。且家中还有一个10个月大的女儿。据了解，事情发生时，正值中午，全家人正欲等史某回家吃团圆饭，噩耗的降至使史某的妻子与母亲多次晕倒休克。

这位网民爆料说：据了解，司机的父亲为某地产商老板，其叔为某区公安分局副局长，其姑姑为市检察院的一领导。



史英才生前的照片

# 大连发生“我爸是李刚”事件

## 不听交通疏导，“官二代”打协警，交警上前制止也遭毒手 5分钟后其父母带打手赶到，叫嚣“今天我就要打死你” 3名犯罪嫌疑人已被刑拘



“今天我就要打死你！死了也要把你这身皮扒了！”  
——司机的父母带着打手赶到，不由分说便直接袭击史某，其中一名身材较胖的还当场如此叫嚣

近日，一条题为《大连又现“李刚”：官二代光天化日打死交警》的帖子在网上热传，引发网民强烈关注。记者经调查核实，帖中反映的交警执法过程中被殴打致死一事属实，目前案件尚在侦办过程当中，3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

### 3名犯罪嫌疑人已被刑拘

就此网帖反映情况，记者从大连市公安局核实：5月1日上午，大连市公安局交通警察支队沙河口大队秩序中队民警史英才，被驾驶人韩方奕及其找来的父亲韩家敏、周盛强等人殴打，送往医院抢救无效后死亡。目前3名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留。

### 案情基本与网帖反映情况一致

记者从大连市公安局了解到的有关具体案情，基本与网帖反映情况一致。

警方介绍：5月1日上午，大连市公安局交通警察支队沙河口大队秩序中队民警史英才带领协警员，在辖区红旗中路沿线对摩托车、三轮车进行交通管理和整治。10时30分许，史英才接到指令，前往马兰北街与富民路路口处置交通阻塞。根据大连市公安局刑事侦查机关的初步调查，史英才将3个协警员安排在马兰北街与富民路路口进行疏导控制，驾驶人韩方奕驾驶辽B89G99号轿车，违章行驶且不服从协警员付建玮的指挥，付建玮无意间碰到韩某的倒车镜，遭到韩方奕殴打。史英才得知付建玮被打后，立即跑到现场控制情势。

11时34分，韩方奕找来其父韩家敏以及周盛强等人到现场，周二话不说，用膝盖直接顶向付建玮的腹部。史英才将付建玮拉到身后不让周盛强殴打，周盛强挥拳打向史英才的头部，将史英才的警帽打落在地。史英才立即用手持台呼救请求支援，韩方奕将史英才搂住，周盛强拳脚相加将史英才打倒在地。史英才后被送往医院抢救无效，于当日13时10分停止了呼吸。

大连市公安一位负责人说，3名犯罪嫌疑人被刑事拘留，目前已向检察机关报送提请逮捕。警方已经取得了事发现场的视频监控资料，3个犯罪嫌疑人的供述及部分证人证言。在进行法医检验时，公检法机关同时介入，初步检验结果已经得出，具体的死亡原因需要进行病理检验后才能确认。

核实

调查

### 司机的叔叔是大连某公安分局副局长

那么，网曝犯罪嫌疑人的身份是否属实呢？

警方已经查实，导致此案件发生的驾驶人韩方奕出生于1987年，是北京演艺进修学院的学生。

大连市公安相关负责人告诉记者，韩方奕并非“官二代”，其同样涉案的父亲韩家敏是个做土石方生意的商人；另一个嫌疑人周盛强是韩家的亲戚，属当地无业人员，曾因为吸食毒品被沈阳警方行政拘留15天，这次周盛强在被警方控制之后进行的毒品检测中也呈阳性。

至于网帖中提到的韩方奕的叔叔、姑姑，警方表示，其叔叔确实为大连某区公安分局副局长，刚被提拔到现职不久，而其与被袭民警史英才的父亲还是同事关系。

此外，记者特意调出了大连市检察院领导的名单，在其中未发现姓韩的，其姑是大连市检察院领导的可能性不大。 据新华社电

2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话：65837780 61655128

## “椎间盘突出”遇良药绝处逢生

颈、腰间盘突出是现代高发病，正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。 国家特补专家湖南籍教授陈锦云 1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究，偶然从脑血栓治疗中受到启发，把椎间盘突出当作血栓来对待，别人用活血化瘀，他利用湘西深山中生长的菖术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴萸、白芍等野生药材，独创破血透骨清淤，中医反治，几乎百发百中，很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出，椎管狭窄，椎体滑脱，腰痛，坐骨神经痛，腿麻胀无力，肌肉萎缩，走不成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没有想到会有奇迹发生，用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上，第二天恢复知觉，三个礼拜后能走四五里路。 陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰间盘突出、膨出，椎管狭窄，椎体滑脱，骨质增生等顽症，尤其是脚踩棉花，不能正常行走，穿衣拿筷费劲，头晕头痛恶心，卧床不起，医生已建议手术者，不怕病重，越病重效果越快，很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方，成为北医三院、301医院专供膏药。 骨科热线：0371-65157750 郑州大学路医学院老门诊楼对面九州通大药房（西南角），市内送货，外地邮寄，货到付款！

郑州华峰中医院 咨询电话：0371-55810712 www.zzhfzyy.com

## 六世奇方 治骨病

“姜氏骨病专科”是豫北姜氏六代专业正骨，正骨外敷内服治疗骨病堪称一绝，当地方圆数百里求医者不绝于门，延至姜峰已第六代。在六代专业正骨的基础上，结合现代医学科技手段，根据骨关节自身平衡理论，运用三大剂型，五种验方，涵养骨关节的姜氏疗法终于成功问世，姜氏系列专科药，具有国家专利，相关部门已批准为国药准字，由GMP认证企业生产，专科医院使用，郑州华峰中医院现已开诊，主治颈肩腰腿疼，风湿类疾病等。（活动期间每日就诊前10名可免费体验）国药准字纯中药（国药准字：Z10983081） 地址：郑州中原西路与富民路口东100米路南乘坐12、44路公交车

## 股骨头坏死免遭刀锯痛

“复方续断接骨丸”采用骨圣罗有明家传300年秘方，在实践中摸索出“双重修复，骨血同治”理论，打破了常规的治疗顺序和时间禁区。 临床观察，在“复方续断接骨丸”的作用下，股骨头周围血液循环明显改善，淤血迅速分解，大量血浆蛋白聚集在股骨头损伤及坏死部位，加速肉芽组织修复。“复方续断接骨丸”有效补充活性骨胶原及各种营养成分，相当于在破损的骨组织和软组织聚集了数十倍的治疗效果。使沉积于股骨头损伤及坏死血管网的骨细胞得到充分的滋养，加速死骨吸收，形成新的骨小梁，再现骨功能。 骨圣罗老说：“九成的患者根本无须人工关节置换，只要能动弹，我就能治好！我就希望那些股骨头坏死患者，原先躺着的，现在能站起来；原先能站的，现在能走了；原先能走的，现在健步如飞……” 股骨头坏死患者服用本品7天见效，2-3疗程死骨激活；骨折、骨不连、腰间盘突出、软组织损伤患者；愈合康复期至少缩短一半以上！ 电话：53726296 地址：中原商贸城一楼南门医药部 百货大楼医药部 怀仁堂药房

## 寻人启事

寻：李五星，又名李昌峻，原焦作九万里房地产开发有限公法人，你刚满四个月的女儿从香港来找你，请速联系，有知其下落者请联系13590496399，谢谢

专栏广告 信息量最大 性价比最高 郑州晚报专栏广告分门别类，集中刊出，价格更优，效果更好。 包罗万象的信息，丰富精彩的内容，每天为你带来各行各业最新最全的资讯。 房产、汽车、金融、教育培训、招聘、美食、休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家…… 专栏广告热线电话 65837780 65837790